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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

ATAS 

PERSETUJUAN BERSAMA RANCANGAN 

PERATURAN DAERAH PADA RAPAT PARIPURNA 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN WONOSOBO 
 

KAMIS, 20 JUNI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Saudara Ketua, para Wakil Ketua dan segenap anggota 

DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Saudara Sekretaris Daerah, Sekretaris DPRD, para Staf 

Ahli Bupati dan para Asisten Sekda; 

• Para Kepala Perangkat Daerah se-Kabupaten Wonosobo 

dan Kepala Bagian di Lingkungan Sekretariat Daerah; 

• Para pendengar Pesona FM, Hadirin dan Undangan yang 

berbahagia. 
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Pertama-tama, saya mengajak hadirin yang berbahagia 

untuk memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, yang 

telah melimpahkan rahmat, hidayah dan taufik-Nya kepada 

kita, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan pada rapat 

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah (DPRD) 

Kabupaten Wonosobo, dalam keadaan sehat wal’afiat tidak 

ada halangan sesuatu apapun.  

Selanjutnya, pada kesempatan ini, perkenankan saya 

menyampaikan rasa terima kasih yang mendalam kepada 

jajaran Ketua, Panitia Khusus, dan anggota DPRD, beserta 

segenap jajaran Pemerintah Kabupaten Wonosobo, yang 

telah mencurahkan seluruh tenaga dan pikiran, dalam rangka 

melaksanakan pembahasan terhadap 2 Rancangan Peraturan 

Daerah, dari awal hingga dapat disetujui bersama  pada hari 

ini, yakni: 
 

1. Rancangan Peraturan Daerah tentang Ketahanan Pangan; 

dan  

2. Rancangan Peraturan Daerah tentang Pelindungan Pekerja 

Migran Indonesia. 
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Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap Anggota 

Dewan dan Hadirin yang saya hormati, 
 

Saya menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya dan 

mengucapkan terima kasih sebesar-besarnya, dengan 

selesainya proses penyusunan, pembahasan, penyelarasan, 

dan persetujuan bersama atas 2 Rancangan Peraturan Daerah 

tersebut, sebagai landasan bagi Pemerintah Daerah dalam 

penyelenggaraaan roda pemerintahan. 

Saya memahami, bahwa tugas Pemerintah Daerah 

kedepan akan banyak menghadapi tantangan, bukan hanya 

mengatur masyarakat, akan tetapi juga melayani serta 

merumuskan kebijakan, untuk mewujudkan masyarakat yang 

berdaya saing, maju, dan sejahtera.  

Selanjutnya perlu saya sampaikan kembali, bahwa 

dalam rangka penetapan Rancangan Peraturan Daerah, masih 

memerlukan proses permohonan Nomor Register kepada 

Gubernur Jawa Tengah, sebagai salah satu prosedur 

Rancangan Peraturan Daerah dapat ditetapkan menjadi 

Peraturan Daerah. 

Namun demikian, saya yakin Rancangan Peraturan 

Daerah yang telah kita setujui bersama ini, merupakan salah 

satu langkah kita untuk meningkatkan kepastian hukum dan 

kesejahteraan masyarakat, guna menunjang pelaksanaan 

pemerintahan serta pembangunan di Kabupaten Wonosobo.  
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Dengan demikian, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

akan berupaya untuk melaksanakan Peraturan Daerah yang 

telah disetujui bersama ini dengan sebaik-baiknya, dalam 

rangka meningkatkan kesejahteraan masyarakat. Oleh karena 

itu kami berharap dukungan dan kerja sama yang baik dari 

DPRD. 
 

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua, segenap Anggota 

Dewan dan Hadirin yang saya hormati, 
 

Selanjutnya saya sangat berharap dukungan moril dan 

politis dari segenap anggota Dewan, untuk dapat 

melaksanakan Peraturan Daerah ini secara maksimal. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, atas segala 

kekurangan saya mohon maaf yang sebesar-besarnya, dan 

semoga Allah SWT senantiasa meridhoi upaya kita semua.  

 

Sekian dan terima kasih, 

Wabillahittaufiq wal hidayah,  

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


